IIpakTHyeckast padota no teme «Ilpouenypsl u pynkoun B [Iuton»

3aganne Nel. Uro BeiBeneTcs (ecau HET OMKMOKK) HA SKpaH MOCIe BHITOIHEHUS MPOrPaMMBI €
HCTIOJIb30BaHNuEM (DyHKIMHU\IPOLIEAYPHI.

def zz(n):
X =n**2
return x

a=3

print(zz(a))

3apanue Ne2. Uro BeiBezeTcs (€CiM HET OLIMOKHM) Ha SKPaH MOCie BHIITOIHEHHUS IPOrPaMMBI €
HCTOJIb30BaHUEM (DYHKIMHU\IPOLIETYPHI.

k=3

def zz(n):
n=n+k
return n**2

a=4

print(zz(a))

3apanme Ne3. Uto BeIBemeTCs (€CIM HET OMMMOKY) HA DKPaH MOCIIE BRITIOTHEHHS POTPaMMEI C
UCIOJIb30BaHUEM (DYHKIIHUU\[TPOIICTYPHI.

def zz(n):
return n**2

a=4

print(zz(a))

3aganue Ned. Uto BeIBeneTcs (€cay HET OMIMOKM) Ha SKpaH MOCIIE BHIMOJIHEHHUS TPOTPAMMBI C
UCTIONTb30BaHUEM (YHKIIUH\IIPOLETYPHI.

def func(n):
return n + 25
func(5)
print(n)
3amanue NeS. Uro BeiBeieTCs (€CM HET OMIMOKHM) HA SKPaH MOCIE BBIMTOTHEHUS TPOTPAMMBI C
UCIMONTb30BaHUEM (QYHKIIUK\IPOLICTYPHI.

def zz(n):
p=6
returnn + p
a=4
print(zz(a))
print(p)
3aganue Ne6. Uto BeiBeneTcs (ecau HET OMMOKK) HA SKpaH MOCJe BHITOIHEHUS MPOTPaMMBI €
UCTIONIb30BaHUEM (QYHKIUH\IIPOLETYPHI.

def zz(n):
global p
p=n*2
print(p)

a=3

zz(a)

print(p + 1)



3apanue Ne7. Uro BeiBeneTcs (€CiM HET OLIMOKHM) Ha SKPaH MOCie BHIIIOIHEHUS IPOrPaMMBI €
HCTOJIB30BaHUEM (DYHKIMHU\IPOLIEYPHI.

def zz(n):
global p
p=n*2
a=3
zz(a)
print(p)
3aganue Ne8. Uto BeIBeneTcs (€ciay HET OMIMOKM) Ha SKpaH MOCIIE BHIMOIHEHHUS POTPaMMBI C
UCTIONTb30BaHUEM (YHKIIUH\IIPOLETYPHI.

def zz(n):
p=n*2
print(p)
a=3
zz(a)
3ananmne Ne9. Yro BeiBeneTcs (Wi omnOKa) Ha 3KpaH IOCIIE BBITOIHEHHUS IPOTPaMMEI €
HCTIONB30BaHUEM (DYHKIUU\ITPOIIETYPHI.

def zz(n):
p=n**2
a=1
print(zz(a))
3aganue Nel0. Yo BeIBeneTcs (€ciu HET OMIMOKH) Ha 3KPaH IMOCJE BBITIOIHEHUS IPOTPAMMEI C
UCTIONIb30BaHUEM (DYHKIIUH\IIPOLIETYPHI.

def zz(n):
p=n**2
print(p + 1)
a=10
zz7(a)
3apanue Nell. Yro BeiBeaeTcs (€CiiM HET OMIMOKK) HA DKPaH MOCIIE BHIIOIHEHHS IPOTrPaMMBI C
HCHOJIB30BaHUEM (DYHKIMHU\IPOLIEAYPHI.

k=3
def pp(n):
n=n+k
return n
def zz(n):
n=k + pp(n)
returnn - 1
a=1
print(zz(a))
3aganue Nel2. Yro BeIBeneTcs (€CiM HET OMIMOKH) HA 3KPaH MOCJE BBITIOTHEHUS IPOTPAMMEI C
UCTIONIb30BaHUEM (YHKIIUH\IIPOLIETYPHI.

k=2

def pp(nl, n2):
nl=nl+k
n2=n2+k

return nl +n2
def zz(nl, n2, n3):

n = pp(pp(nl, n2), n3)
return n

a,b,c=0,1,2
print(zz(a, b, c))



